

汤阴县
公安局

重拳出击 优化营商环境

本报讯 今年以来,汤阴县公安局全力营造良好的营商环境,重点打击破坏营商环境行为。截至目前,该局共破获影响经济发展环境案件24起,处理打击犯罪嫌疑人22人,挽回经济损失50余万元。

汤阴县公安局通过与银行、税务、工商、质监等部门沟通协

作,建立完善案件线索移送、信息互通、共同打击的联动工作机制,依法严厉打击破坏市场经济秩序的各种经济犯罪行为。汤阴县公安局开展夏季治安打击整治“百日行动”,对涉及重点项目的大案要案实行挂牌督办,根据企业和重点工程建设的实际需要,有针对性地组织开展专项打击行

动。

该局还开展了打击多发性侵财专项行动。通过缜密侦查,近日,该局快侦快破一起盗窃企业粮食案件,抓获犯罪嫌疑人4名,为企业挽回经济损失18万元。这是该局“零容忍”打击侵害企业犯罪行为,重拳出击,营造优化营商环境的又一例证。 (蒋贝)

破案挽损 为企业保驾护航

本报讯 9月19日,安钢某公司钢构事业部工作人员来到安阳市公安局高新分局治安巡防大队,将一面写有“扬警威破案神速为企业保驾护航”字样的锦旗送到办案民警手中,对民警神速破案、不畏艰辛、竭尽全力为企业挽回经济损失表示感谢。

事情还得从2021年5月份说

起。当时高新分局治安巡防大队接到该企业举报,称有人偷盗钢材并进行倒卖。值班民警赵红斌立即向大队领导汇报,迅速展开侦查工作。经过一周的研判分析和蹲守摸排,民警成功锁定一个以董某钢为首的5人盗窃团伙,并成功将董某钢抓获归案。随后民警顺线追踪,将团伙其他

4人抓获,并追回价值1万余元的被盗钢材。办案民警对案件紧盯不放,不断补充完善新的证据,在今年9月份,该案被法院依法判决。9月16日,判决生效后,办案民警第一时间将被盗钢材归还给企业,最大限度减少企业的损失,保护企业的合法权益。 (齐凡)

侦破一起手机被盗案

本报讯 近日,安阳市公安局文峰分局刑侦大队缜密侦查,成功破获一起盗窃案件,而犯罪嫌疑人竟然是受害人的朋友。

8月24日凌晨2时许,文峰分局刑侦大队接到报警。报警人称,其在文峰区某酒吧和朋友一起喝酒时手机被盗。接警后,办案民警迅速赶到现场开展调查,经询问受害人,了解到其仅仅在沙发上休息短短十几分钟手机即被盗。民警通过调取现场监控视频,初步断定犯罪嫌疑人是与报警人一起在酒吧喝酒的朋友宋某,且宋某也是该酒吧的工作人员。由于当时宋某已经离开酒吧,办案民警当即到宋某的住处将宋某传唤到案。起初,宋某拒不承认其盗窃手机的犯罪事实,但在办案民警详细讯问及现场监控视频的“对质”下,宋某最终承认其临时起意,趁郭某睡着时将其手机“拿”走的作案事实。根据宋某的交代,民警迅速追回被盗手机并返还受害人。目前,宋某已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

(王志芳 冯永华)

出借银行卡行骗 抓获

本报讯 出借银行卡?小心犯罪!9月15日零时30分许,出借银行卡给他人用于诈骗的犯罪嫌疑人湖南籍男子师某,被安阳市公安局文峰分局光华路派出所抓获。

9月14日深夜,光华路派出所接到消息:辖区内某洗浴中心有一名在逃犯罪嫌疑人。接到指令后,派出所民警韩鹏、潘武平随即赶到该洗浴中心。民警发现嫌疑人所在房间的门是开着的,但房内却空无一人。民警分析,在逃犯罪

嫌疑人应该不会走远。为避免打草惊蛇,民警迅速借来便装,在该洗浴中心大厅架“网”守候。仅仅10分钟后,一名可疑男子的身影在洗浴大厅出现。民警经仔细辨认,发现该男子正是在逃犯罪嫌疑人师某。民警不露声色,紧随其后,并成功将其抓获。

被带回派出所后,经讯问,师某对其将银行卡出借给他人用于诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,师某已被移交至湖南警方。 (冯永华)

临时起意盗手机 落网

本报讯 “谢谢你们,我的手机这么快就被追回了,你们真是太厉害了!”9月15日,李翔专门来到安阳市公安局文峰分局东大街派出所,为办案民警送上一面锦旗,对民警快速破案,帮自己追回手机表达感谢。

9月14日晚,受害人李翔(化名)酒后走至文峰区小东门附近时,抵挡不住醉意,竟然坐在人行道上睡着了。此时,杨某恰好途经李翔旁边,发现其手机从短裤口袋里露出一半。看到周围没有其他人,杨某一时起了贪

念,便将李翔口袋里的手机迅速抽出后离开。之后,发现手机被盗的李翔立即来到东大街派出所报警。

接警后,民警迅速赶到现场调取公共视频。在相关部门的大力支持下,民警迅速锁定了嫌疑人杨某的身份。9月15日下午,民警成功抓获杨某。杨某对其盗窃手机的作案事实供认不讳,并交出了盗窃的手机。目前,杨某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理之中。 (冯永华)

规劝潜逃境外嫌犯投案

本报讯 近日,安阳市公安局文峰分局宝莲寺派出所民警经过长达一年的工作,成功规劝一名已潜逃至境外的逃犯回国投案。

杨某,2021年因涉嫌电信诈骗被上网追逃,此前其已潜逃至境外。2021年9月,在民警的努力下,杨某的家人将杨某的联系方式给

了民警,让民警直接与杨某联系,规劝取得实质性突破。随后,民警一次次与杨某沟通,动之以情、晓之以理,杨某终于同意回国投案。但由于疫情原因,杨某回国的机票一票难求,致使回国计划一次次搁浅,归国心切的杨某,也开始积极与民警沟通如何能早日回国投案。

今年8月底,杨某终于踏上归国投案的旅程。根据疫情防控要求,杨某乘坐飞机到南昌,落地后即进行隔离。9月5日,在杨某隔离期满后,民警驾车赶往近900公里之外的南昌,将杨某接回安阳。目前,杨某已被依法采取刑事强制措施。 (冯永华)

毛岩

角色在变 为民初心不改

汤阴县公安局刑事侦查大队民警毛岩,原是守卫高铁和旅客安全的铁警,多次荣获优秀公务员等荣誉称号,并获个人嘉奖。如今,他成为用一腔热血守卫一方平安的刑警。

3月13日,毛岩接到某工厂负责人报警,称其厂内一台变压器铜芯被盗,价值两万余元。为保障企业权益,毛岩确定两名盗窃嫌疑人身份后,带领民警远赴湖北成功抓获两人,经进一步深挖线索,又带破一起变压器盗窃案。

6月的一天,毛岩接到付女士求助,称其女儿离家出走,一直联系不上。毛岩迅速开展走访调查,很快确定女孩儿去了外地。他随即与女孩取得联系,告知她母亲十分担心,动之以情、晓之以理劝说女孩儿,同时也批评教育付女士不能以简单粗暴的方式对待孩子。在他的努力下,女孩儿打开心结回到了家中。

9月上旬,汤阴疫情出现反弹,毛岩全力配合疫情防控工作,“5+2”“白加黑”成为他的工作常态。他用实际行动书写了自己的忠诚与担当。

(陈嘉骏)

图说新闻



近日,滑县公安局白道口派出所所长耿树辉深入田间地头,面对面、零距离对群众开展安全知识宣传。

河南法制报记者 朱广亚
通讯员 丁浩 摄影报道



9月19日,安阳市公安局文峰分局民警深入辖区旅馆等场所开展安全检查,消除各类安全隐患。

河南法制报记者 朱广亚
通讯员 冯永华 摄影报道